



華社動態



描東岸菲華商會和媽祖天后宮董事會 為殘疾人士奉獻愛心

描東岸菲華商會訊：描東岸菲華商會(BFCCCI)與描東岸媽祖天后宮董事會合作，在描東岸殘疾人士協會(BPWDA)的年度聖誕聯歡會上為會員們帶來了笑容和節日歡樂。這一溫馨的活動展示了節日期間愛心和社區支持的精神。

描東岸菲華商會理事長黃志安在致詞中向各位描東岸菲華商會和描東岸媽祖天后宮董事會和殘疾人士致以節日問候，恭祝大家聖誕快樂。理事長黃志安代表菲華商會和媽祖天后宮董事會向殘疾人士贈送愛心聖誕禮物和分發現金紅包，現場一片歡聲笑語。

描東岸菲華商會(BFCCC)與描東岸媽祖天后宮合作，在描東岸殘疾人士協會(BPWDA)的年度聖誕聯歡會上為會員們帶來了節日歡樂和愛心。

該慈善活動秉承奉獻精神，旨在通過贈送聖誕禮物和聯絡會員之間的情誼，為殘疾人士的聯歡會增添光彩。BPWDA 描東岸殘疾人士協會聖誕聯歡會不僅是慶祝的場所，也是表彰社區殘疾人士的堅韌和貢獻的殿堂。

BFCCC描東岸菲華商會理事長黃志安代表描東會菲華商會，媽祖天后宮董事會董事長黃善澤代表媽祖天后宮董事會表示非常榮幸有機會與殘疾人士協會 BPWDA 合作開展這一有意義的活動。「這不僅僅是分享禮物，也是向我們的描東岸省同胞，特別是殘疾朋友表達愛心和關懷。」

聖誕聯歡會包括生動活潑的娛樂活動、鼓舞人心的資訊以及精心準備的禮品包分發。這些善舉象徵著描東岸菲華商會和描東岸媽祖天后宮董事會Ma-Cho Temple致力於幫助弱勢群體，促進菲中兩族的瞭解和友誼。

這次合作證明了團結和愛心的力量，提醒每個人，節日的真正本質在於為最需要的人帶來歡樂和希望。

BPWDA 殘疾人士協會對描東岸菲華商會和媽祖天后宮董事會表達了衷心的感謝，強調這種善舉將對他們的生活產生持久的影響。

隨著活動在歡聲笑語中結束，很明顯描東岸菲華商會和媽祖天后宮Ma-Cho Temple和BPWDA 之間的合作是驅動社區努力創造一個更具包容性和關愛的社會的光輝典範。

參加活動的還有描東岸菲華商會和描東岸媽祖天后宮的各位領導，共同為活動獻出愛心。



七至十年級普通班 (丙組)					
一 等 獎	二 等 獎			三 等 獎	
姜博婷	蔡海濱	留振峰	施巧玲		
三 等 獎	優 秀 獎				
黃曉茵	曾碧蓉	陳安琪	潘芊穎	呂鳳珊	施嘉淇
七至十年級實驗班 (丁組)					
一 等 獎	二 等 獎			三 等 獎	
黃暉輝	留振峰	施巧玲			
三 等 獎	優 秀 獎				
許晶晶	高祥淇	林少瑩	陳曉琳	林澤凱	
十一、十二年級 (戊組)					
一 等 獎	二 等 獎		三 等 獎		
蔡啟敏	黃靖雅	陳昕	許佩瑩	梁晶晶	傅鈺穎
優 秀 獎					
林偉松	楊悅榕	呂潔熙	呂韓韓	李佳捷	楊振輝
優 秀 獎					
李美娜					

墨箋綻彩僑中苑 筆意流芳文化源

——僑中分校初高中部寫字比賽圓滿收官

菲律賓僑中學院訊：我院分校于10月4日在校董會與校友會的大力支持下，成功舉辦了2024-2025學年度寫字比賽。此次活動獲得黃琬蓉校長與蔡美美副校長的高度關注，在主任們精心策劃以及老師們的積極組織下，初高中學生踴躍參與。比賽分為丙組（七至十年級普通班）、丁組（七至十年級實驗班）及戊組（十一、十二年級）三個組別，學生們以筆為媒，盡情展現深厚書法功底，彰顯對中華文化的傳承熱忱。

本次寫字比賽意義非凡，不僅是書寫技藝的切磋，更是文化認同的深刻表達。同學們用心書寫每一筆畫，傾訴著對漢字的鍾情以及對中華文化的敬仰。黃琬蓉校長在致辭中提到：「書法作為中華文化的精髓，寫字比賽能有效提升學生書寫技能，更是一次心靈的滋養與精神的洗禮。」蔡美美副校長也表示：「活動有力地培養了學生的專注力、耐心與文化素養，這些品質正是中華文化得以延續的關鍵所在。」

比賽中，選手們表現精彩紛呈，各有千秋。七至十年級普通班的姜博婷以行楷作品嶄露頭角，其字裡行間韻律靈動，充滿生命力；實驗班的黃暉輝則憑借紮實穩健的筆力吸引全場目光；十一、十二年級的蔡啟敏書寫大氣磅礴，將書法藝術底蘊與個性風采完美融合，榮獲一等獎。

經過評委們的嚴謹評審，各年級組獲獎名單揭曉。

七至十年級普通班 (丙組)：
一等獎姜博婷 (八甲)、蔡海濱 (十甲)；
二等獎留振峰 (十乙)、施巧玲 (十甲)；

三等獎黃曉茵 (十乙)、曾碧蓉 (八乙)、陳安琪 (八乙)；

優秀獎潘芊穎 (八甲)、呂鳳珊 (八甲)、施嘉淇 (十甲)。

七至十年級實驗班 (丁組)：

一等獎黃暉輝 (九實驗班)；

二等獎楊濛濛 (九實驗班)、吳佩珊 (十實驗班)；

三等獎許晶晶 (十實驗班)、高祥淇 (九實驗班)、林少瑩 (七實驗班)；

優秀獎陳曉琳 (十實驗班)、林澤凱 (九實驗班)。

十一、十二年級 (戊組)：

一等獎蔡啟敏 (十二實驗班)；

二等獎龔靖雅 (十二實驗班)、陳昕 (十一實驗班)；

三等獎許佩瑩 (十二實驗班)、梁晶晶 (十二實驗班)、傅鈺穎 (十二實驗班)；

優秀獎林偉松 (十二實驗班)、楊悅榕 (十一實驗班)、呂潔熙 (十二實驗班)、呂韓韓 (十一實驗班)、李佳捷 (十二甲)、楊振輝 (十二甲)、李美娜 (十二甲)。

此次寫字比賽的圓滿落幕，充分彰顯了僑中分校學子對書法藝術的熱愛與高超技藝，同時也凸顯了學校在文化教育領域的卓越引領功效。

僑中學院始終堅守文化傳承使命，未來也將持續致力於培育更多兼具文化素養與書法才能的傑出人才，為中華文化的弘揚與傳播不懈努力，讓中華書法文化在海外校園中綻放更加絢爛的光彩。